Tempus Open - Hanna Hammar

Hanna Hammar

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 100m Sekauinti (25) Henkilokohtainen ennatys: 01:04.47 FINA-pisteet: 673 Paivamaara: 2021-12-19
Kilpailu: Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2021

Aika Fina Kierros Paivamaara Kilpailu

01:06.90 602 Finaali 2023-11-05 Finnish Open Grand Prix 2023

01:07.02 604 Finaali 2016-09-17 Syysuinnit IV 2016

01:06.67 608 Finaali 2023-12-17 Lyhyen radan SM-kilpailut 2023

01:06.59 611 Finaali 2019-12-15 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2019
01:06.43 620 Finaali 2017-10-15 Grand Prix 25 m

01:06.39 621 Finaali 2018-09-15 Syysuinnit VI

01:06.23 621 Finaali 2023-12-17 Lyhyen radan SM-kilpailut 2023

01:06.18 627 Finaali 2016-10-16 Grand Prix 25 m

01:05.96 628 Finaali 2020-09-19 Syysuinnit VIII

01:05.94 634 Finaali 2017-09-16 Syysuinnit 2017 - Tour de Swim

01:05.65 637 Finaali 2021-09-25 Martti Ollgren -uinnit

01:05.63 638 Finaali 2019-12-15 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2019
01:05.66 642  Finaali 2017-10-15 Grand Prix 25 m

01:05.62 644 Finaali  2016-10-16  Grand Prix 25 m

01:05.27 648 Finaali 2020-11-21 Pikkujoulukisat

01:05.21 650 Finaali 2021-12-19 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2021
01:05.20 651 Finaali 2021-11-21 Finnish Open Grand Prix 2021

01:05.32 653 Finaali 2017-11-18 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2017
01:05.23 655 Finaali 2017-11-18 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2017

01:04.97 658 Finaali 2018-10-04 FINA: World Cup 4/2018 Budapest
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